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老
齢
給
付
の
受
給
者
に
送
付

　

国
民
年
金
、
厚
生
年
金
保
険
な

ど
の
公
的
年
金
の
老
齢
・
退
職
年

金
は
、
所
得
税
法
で「
雑
所
得
」と

み
な
さ
れ
、
所
得
税
が
課
せ
ら
れ

ま
す（
障
害
年
金
・
遺
族
年
金
は

課
税
さ
れ
ま
せ
ん
）。

　

公
的
年
金
な
ど
の
支
払
い
者

（
厚
生
労
働
省
・
各
共
済
組
合
）

は
、
所
得
税
が
老
齢
年
金
な
ど
か

ら
源
泉
徴
収
さ
れ
た
か
否
か
に
か

か
わ
ら
ず
、
老
齢
年
金
な
ど
を
受

け
て
い
る
方
々
全
員
に「
公
的
年

金
等
の
源
泉
徴
収
票
」を
作
成
し
、

そ
の
年
の
翌
年
１
月
31
日
ま
で
に

交
付
し
ま
す
。

　

こ
の
た
め
、
厚
生
労
働
省
か
ら

委
託
さ
れ
た
日
本
年
金
機
構
は
、

国
民
年
金
、
厚
生
年
金
保
険
の
対

象
と
な
る
年
金
受
給
者
の
方
に
平

成
23
年
分
の
源
泉
徴
収
票
を
作
成

し
、
平
成
24
年
１
月
31
日
ま
で
に

届
く
よ
う
、
平
成
24
年
上
旬
か
ら

順
次
送
付
し
て
い
ま
す
。

　

源
泉
徴
収
票
に
記
載
さ
れ
て
い

る
事
項
は
、
そ
の
年
の
１
年
間
に

支
払
わ
れ
た
年
金
の
総
額
、
社
会

保
険
料
の
金
額（
介
護
保
険
料
、

国
民
健
康
保
険
料
お
よ
び
後
期
高

齢
者
医
療
保
険
料
）、
源
泉
徴
収

税
額
お
よ
び
控
除
内
容
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

な
お
65
歳
未
満
で
年
金
の
支
払

い
額
が
１
０
８
万
円
に
満
た
な
い

方
と
、
65
歳
以
上
で
年
金
の
支
払

い
額
が
１
５
８
万
円
に
満
た
な
い

方
に
つ
い
て
は
、
所
得
税
が
源
泉

徴
収
さ
れ
ま
せ
ん
。

確
定
申
告
の
際
に
必
要

　

２
つ
以
上
の
年
金
の
支
払
い
者

に
扶
養
親
族
等
申
告
書
を
提
出
し

て
い
る
方
や
、
年
金
以
外
に
給
与

な
ど
の
所
得
が
あ
る
方
、
ま
た
は

公
的
年
金
な
ど
の
雑
所
得
の
合
計

額
が
各
種
所
得
控
除
の
合
計
額
を

超
え
る
方
な
ど
は
、
確
定
申
告
を

行
う
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。
そ

の
際
に
、
こ
の
源
泉
徴
収
票
が
添

付
書
類
と
し
て
必
要
と
な
り
ま
す

の
で
、
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ

い
。

　

な
お
老
齢
年
金
な
ど
か
ら
特
別

徴
収
さ
れ
て
い
な
い
介
護
保
険
料

な
ど
の
社
会
保
険
料
が
あ
る
場
合

は
、
確
定
申
告
を
行
い
、
所
得
税

の
過
不
足
分
を
精
算
す
る
こ
と
に

な
り
ま
す
。

源
泉
徴
収
票
を
紛
失
し
た
と

き
な
ど
は

　

源
泉
徴
収
票
を
紛
失
し
た
場
合

や
未
着
の
場
合
に
は
、
日
本
年
金

機
構
の
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル
に
お

い
て
源
泉
徴
収
票
の
再
交
付
の
受

け
付
け
を
行
っ
て
い
ま
す（
そ
の

ほ
か
の
年
金
相
談
も
受
け
付
け
て

い
ま
す
）。

問
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０
‐
０
５
‐
１
１
６
５

※
Ｉ
Ｐ
電
話
・
Ｐ
Ｈ
Ｓ
で
は

☎
０
３
‐
６
７
０
０
‐
１
１
６
５

■
受
付
時
間

▽
月
曜
日
か
ら
金
曜
日
ま
で

　

午
前
８
時
30
分
か
ら
午
後
５
時

15
分
ま
で（
月
曜
日
は
午
後
７
時

ま
で
。
月
曜
日
が
休
日
の
場
合

は
、
休
日
明
け
の
初
日
）

▽
第
２
土
曜
日

　

午
前
９
時
30
分
か
ら
午
後
４
時

ま
で

※
日
曜
日
と
第
２
を
除
く
土
曜
日
、

祝
日
は
ご
利
用
い
た
だ
け
ま
せ

ん
。

　

来
訪
に
よ
る
源
泉
徴
収
票
の
再

交
付
の
受
け
付
け
、
そ
の
ほ
か
の

年
金
相
談
に
つ
い
て
は
、
年
金
事

務
所
で
受
け
付
け
て
い
ま
す
。
お

問
い
合
わ
せ
な
ど
の
際
は
、
年
金

証
書
を
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

問
郡
山
年
金
事
務
所

☎
０
２
４
‐
９
３
２
‐
３
４
３
４

問
町
民
生
活
課

☎
７
２
‐
６
９
３
３

公
的
年
金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票
が
交
付
さ
れ
ま
し
た


